

《学习贯彻县委十三届四次全会暨县委经济工作会议精神》专栏

开栏的话:

1月11日上午,中国共产党宝丰县第十三届委员会第四次全体(扩大)会议暨县委经济工作会议召开。动员全县上下克难攻坚、勇毅前行,在以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴征程上,奋力开创宝丰高质量发展新局面。县委经济工作会后,全县各级各部门认真学习、深刻领会会议精神实质,结合各自工作实际,理思路、定目标、谈做法,为县域经济社会高质量发展贡献力量。今日,本报推出对县委巡察办常务副主任马蒙的专访。

用高质量巡察监督凝聚发展强大动力

——访县委巡察办常务副主任 马蒙

“县委十三届四次全会召开后,县委巡察办迅速召开全体巡察干部大会,传达贯彻落实会议精神,要求巡察机构上下不忘初心、牢记使命,紧紧围绕我县“一主导一升级一发展”产业布局和加快建设“四强县”、迈入全国“百强”进程,始终做到“三个深入”,用高质量巡察监督凝聚发展强大动力。”日前,就学习贯彻落实县委十三届四次全会精神,县委巡察办常务副主任马蒙接受了记者的采访。

马蒙说,一要深入学习,提高政治站位。全体巡察干部要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习县委十三届四次全会精神,锚定目标任务、汇聚奋进力量,把学习贯彻全会精神作为当前一段时期最重要的政治任务抓好抓实,深刻领悟全会精神实质,将学习成果转化为实实在在的工作动力。二要深入结合,服务中心大局。全体巡察干部要把学习贯彻全会精神与服务县委中心工作结合起来,增强做好巡察工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉,坚持围绕中央、省、市、县巡视巡察最新部署要求及县委中心工作,持续深化政治巡察,不断提升发现问题、推动解决问题的能力,确保高质量完成年度巡察工作目标。三要深入落实,主动履职尽责。全体巡察干部要积极主动对标县委十三届四次全会所拟定的目标任务,主动承担起巡察监督责任,擦亮探头、靠前部署,在带头落实县委各项决策的同时,积极督促被巡察单位扛牢政治责任、落实发展举措,为推动我县经济社会高质量发展、建设“四强县”贡献巡察力量。(李洪昌)

县委宣传部培训意识形态工作专项检查人员

十三届县委第三轮常规巡察工作即将开展,按照有关规定,意识形态专项检查工作将同步开展。为了提高有关人员业务素质,2月13日上午,县委宣传部组织县文广旅局、文明建设事务服务中心和民族宗教事务服务中心等意识形态工作联席会议成员单位有关负责同志,在县委宣传部会议室对意识形态工作专项检查人员进行了为期半天的业务培训。

培训会议围绕检查重点,对总体安排、检查清单、访谈提纲、调查问卷、知识测试等进行了详细讲解说明,与会人员围绕检查工作如何深入开展进行了广泛交流。

培训会议强调,要充分认识到意识形态工作意义,强化责任意识;要认真学习相关文件,熟悉工作流程;要统筹运用明察暗访,拓宽工作方式方法;要严明工作纪律,树立良好形象。(谢晓丹)

我县基层党建问题“专项整治月”培训班开课

为全面提升基层党组织组织力,强化政治功能,切实增强基层党务工作者履职尽责抓基层党建工作的能力和水平,2月13日下午,我县基层党建问题“专项整治月”培训班在大营镇举行。

培训班上,工作专班围绕“三会一课”、发展党员、党费收缴、组织生活会、基层党建阵地规范化建设、“四议两公开”、“三务公开”、“五星”支部创建等进行专题培训,并结合党的各项法规制度和工作中的案例,认真分析了在基层党建工作中遇到的常见问题,深入浅出地讲解了新形势下党建工作需要掌握

的党务工作知识,强调了党建工作过程中应注意的工作细节、工作方式方法及具体工作规范。授课思路清晰,讲解详细透彻,具有较强的针对性和可操作性。

通过此次培训,学员们纷纷表示,自身工作还存在薄弱环节,要进一步了解掌握党的理论和党建业务知识,真正做到入脑、入心、学深、学透,不断提高党建知识水平,提升自身综合素质和业务能力,为推动全镇基层党建全面进步、全面过硬贡献力量!(马钰沛)



为认真贯彻落实县委、县政府创文工作指示精神,连日来,县交通运输局在城区开展治理三轮车非法载客和整治出租车、公交车文明服务工作,助力全国文明城市创建,让文明之花绽放艾城大地。(王建伟 供稿)

铁路办对创文工作进行动员部署

2月13日上午,铁路办事处召开2023年创建全国文明城市工作动员会,对下步创文工作进行动员部署。

会议要求,要统一思想,凝聚共识,坚定创则必成的信心和决心;要精准施策,勇破难题,紧盯创则必成的任务和措施。各单位、各社区要切实加强领导,成立由“一把手”亲自挂帅的创建工作领导小组,实施“一把手”工程。相关负责人要高度重视,带头示范,认真组织,紧盯创建工作的任务要求,真正把创建工作往深里做、往实里做,确保创建各项措施谋划到位、落实到位;要瞄准目标,鼓足干劲,增强创则必成的责任感和紧迫感。各单位要充分认识创建工作的必要性和紧迫性,全民动员,拧成一股绳、形成一股劲、上下一盘棋,坚决打赢创文攻坚战。(王克渠)

创文明城市 建美好家园

农业农村局举行学习贯彻党的二十大精神宣讲报告会

为深入学习贯彻党的二十大精神,2月9日下午,县农业农村局举行学习贯彻党的二十大精神专题宣讲报告会,邀请县委宣讲团成员、县委党校学员管理室主任、讲师漫智文作宣讲报告。

报告会上,漫智文以《全面建设社会主义现代化国家 全面推进中华民族伟大复兴的政治宣言和行动纲领——深入学习贯彻党的二十大精神》为题,全面系统地解读了党的二十大精神。宣讲深入浅出,内涵丰富,逻辑严谨,思想深刻,对农业系统干部职工深刻理解和准确把握党的二十大精神,推进各项工作的开展具有很强的指导意义。

宣讲会结束后,大家纷纷表示,本次报告内容丰富、通俗易懂、深受启发。在以后的工作和学习中,要把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后的重大政治任务和工作主题,真正把党的二十大精神学深学透,使之成为推动工作、指导实践的强大思想武器和力量源泉,认真落实到做好农业农村各项具体工作行动上来,以更多实实在在的工作成果切实推动党的二十大精神在我县落地生根、开花结果。(路铭)

2月10日,县司法局召开“学习宣传贯彻党的二十大精神”动员会,传达学习《关于在全县政法系统深入开展学习宣传贯彻党的二十大精神实施方案》的通知和《宝丰县司法局学习宣传贯彻党的二十大精神实施方案》的通知,明确学习二十大精神领导小组成员、目标任务及工作要求。

会议强调,全体干部职工要提高认识,统一思想,充分认识学习宣传贯彻党的二十大精神的重要意义,持续学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想,一步一个脚印把党的二十大作出的各项决策部署在全县司法行政工作中付诸行动、见诸成效;要注重学习成果转化,开辟学习专栏、创新宣传方式、丰富学习形式,持续营造线上线下学习宣传贯彻党的二十大精神浓厚氛围;要坚决扛牢政治责任,以党的二十大学习宣传贯彻活动为契机,不断加强政治忠诚教育和政治纪律教育,持续加强政治理论学习,落实好“三会一课”、谈心谈话、民主评议党员等制度,引导广大党员干部时刻牢记党的初心使命,衷心拥护“两个确立”,忠诚践行“两个维护”。要切实践行以人民为中心的司法理念,不断提高司法满意度,着力营造法治化发展环境,为建设更高水平的平安宝丰提供司法行政力量。(杨培宏)



司法局召开学习宣传贯彻党的二十大精神动员会